

**Protokoll fra styremøte Torshov X
23. august 2017**

Kl. 19.00 – 20.00 hos Harald Føsker

Tilstede: Harald, Per-Kristian, Julie og Vibecke
Forfall: Frode

Møteleder: Harald Føsker
Referent: Vibecke Ø. Dalen

Sak 93/17: Godkjenning av dagsorden

Dagsorden ble godkjent.

Sak 94/17: Godkjenning av protokoller

Protokoll fra 15 august ble godkjent.

Sak 95/17: Ekstraordinært sameiermøte 7 september

Prosjektgruppen sitt forslag vedr. salg av areal i VG 63A ble godkjent og blir sendt som vedlegg til innkalling sameiermøte.

Sak 96/17: Portnerbolig (ref. sak 71/17)

Status portnerbolig jfr. e-post fra Mads i OBF. Styret godkjenner forespørsel om å kontakte utleiemegler.

Sak 97/17: Status vannlekkasje i AG gate

Saken er en forsikringssak og Frode er i prosess med forsikringsselskapet og sameiere om fremdrift.

Sak 98/17: Renovasjonsetaten vedr. papirsøppel (ref. sak 86/17)

Saken er fremdeles ikke løst og Harald er i dialog med Renovasjonsetaten. Dersom problemet ikke løses vil styret ta saken videre til med kopi til byråden for miljø og samferdsel.

Neste styremøte tirsdag 12 september kl. 18.30-20.30 hos Harald Føsker.